

令和3年6月定例県議会議案訂正書（議案第32号）

頁	箇所	訂正前	訂正後
目次1	議案第32号の表題	一般会計補正予算（第8号）	一般会計補正予算（第9号）
1	議案第32号の表題	一般会計補正予算（第8号）	一般会計補正予算（第9号）
1	本文第1行	令和3年度千葉県一般会計の補正予算（第8号）は、	令和3年度千葉県一般会計の補正予算（第9号）は、
1	本文中、歳入歳出予算の総額	2,328,932,657千円	2,363,692,657千円
2	表中、第8款国庫支出金の欄	補正前の額 395,080,619 計 412,810,619	補正前の額 429,840,619 計 447,570,619
2	表中、第8款国庫支出金、第2項国庫補助金の欄	補正前の額 265,841,374 計 283,571,374	補正前の額 300,601,374 計 318,331,374
2	表中、歳入合計の欄	補正前の額 2,311,202,657 計 2,328,932,657	補正前の額 2,345,962,657 計 2,363,692,657
3	表中、第8款商工費の欄	補正前の額 591,884,870 計 609,514,870	補正前の額 621,634,870 計 639,264,870
3	表中、第8款商工費、第1項商業費の欄	補正前の額 132,415,480 計 150,045,480	補正前の額 162,165,480 計 179,795,480
3	表中、補正されなかった款項に係る額	補正前の額 1,599,715,679 計 1,599,715,679	補正前の額 1,604,725,679 計 1,604,725,679
3	表中、歳出合計の欄	補正前の額 2,311,202,657 計 2,328,932,657	補正前の額 2,345,962,657 計 2,363,692,657
5	（歳入）の表中、第8款国庫支出金の欄	補正前の額 395,080,619 計 412,810,619	補正前の額 429,840,619 計 447,570,619
5	（歳入）の表中、歳入合計の欄	補正前の額 2,311,202,657 計 2,328,932,657	補正前の額 2,345,962,657 計 2,363,692,657
6	（歳出）の表中、第3款民生費の欄	補正前の額 339,293,718 計 339,293,718	補正前の額 339,363,718 計 339,363,718
6	（歳出）の表中、第4款衛生費の欄	補正前の額 147,487,368 計 147,487,368	補正前の額 152,427,368 計 152,427,368
6	（歳出）の表中、第8款商工費の欄	補正前の額 591,884,870 計 609,514,870	補正前の額 621,634,870 計 639,264,870
6	（歳出）の表中、歳出合計の欄	補正前の額 2,311,202,657 計 2,328,932,657	補正前の額 2,345,962,657 計 2,363,692,657
7	表中、第8款国庫支出金の欄	補正前の額 395,080,619 計 412,810,619	補正前の額 429,840,619 計 447,570,619
7	表中、第8款国庫支出金、第2項国庫補助金の欄	補正前の額 265,841,374 計 283,571,374	補正前の額 300,601,374 計 318,331,374
7	表中、第8款国庫支出金、第2項国庫補助金、第1目総務費国庫補助金の欄	補正前の額 147,366,791 計 165,096,791	補正前の額 177,116,791 計 194,846,791
7	表中、歳入合計の欄	補正前の額 2,311,202,657 計 2,328,932,657	補正前の額 2,345,962,657 計 2,363,692,657
11	表中、第1項商業費	補正前の額 132,415,480 計 150,045,480	補正前の額 162,165,480 計 179,795,480
11	表中、第1項商業費、第2目商業振興費の欄	補正前の額 129,104,658 計 146,734,658	補正前の額 158,854,658 計 176,484,658
11	表中、計の欄	補正前の額 591,884,870 計 609,514,870	補正前の額 621,634,870 計 639,264,870
11	表中、歳出合計の欄	補正前の額 2,311,202,657 計 2,328,932,657	補正前の額 2,345,962,657 計 2,363,692,657